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Ljubljana, 29. januar 2026 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je sino?i, 28.
januarja 2026, udeležil januarskega sre?anja Združenja Manager, ki je potekalo v Grand Hotelu Union v
Ljubljani. Dogodka sta se udeležila tudi državna svetnika Mitja Gorenš?ek in Marko Staroveški.

Dogodek, ki vsako leto združuje vidne predstavnike gospodarstva, politike, diplomacije in akademske sfere,
je bil namenjen razmisleku o aktualnih izzivih vodenja, krepitvi dialoga med klju?nimi deležniki ter podelitvi
priznanj najuspešnejšim managerjem.

Predsednik Združenja Manager dr. Iztok Seljak je na dogodku pozval k premišljeni, odgovorni in
povezovalni gospodarski politiki, ki spodbuja sodelovanje, ambicioznost, inovativnost in prodornost. Ob tem
je poudaril, da je v trenutnih zaostrenih geopoliti?nih razmerah sodelovanje še pomembnejše. Izvršna
direktorica združenja Petra Juvan?i? je izpostavila, da je pred nami leto razmisleka o Sloveniji prihodnosti,
ter se je dr. Seljaku ob zaklju?ku predsedniškega mandata v imenu ekipe in združenja zahvalila za dosedanje
vodenje ter izpostavila klju?ne premike, ki jih je združenje pod njegovim vodenjem izpeljalo.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je ob robu dogodka izpostavil pomen povezovanja znanja,
izkušenj in družbene odgovornosti za dolgoro?no konkuren?nost slovenskega gospodarstva ter poudaril
vlogo socialnega dialoga in sodelovanja pri oblikovanju razvojnih politik.

Združenje Manager je na sre?anju podelilo tudi priznanja: priznanje za življenjsko delo na podro?ju
menedžmenta je prejel Tone Strnad (Medis/Medis Group), priznanji Artemida sta prejeli Irena Brugger
(Davidov hram) in Judita Rigler (Lab Interior), za mladega managerja leta pa so razglasili dr. Aleša Ugovška,
generalnega direktorja skupine M Sora.

Dogodka so se udeležili tudi predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar kot slavnostna
govornica, gospodarski minister Matjaž Han, predstavniki diplomatskega zbora, poslanci, rektor Univerze v
Ljubljani ter številni predstavniki državnih institucij in gospodarstva.
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